

KÓRHÁZ Az állam 1,7 milliárdot biztosít a beruházásra

Folytatása következik



FOTÓ: KATONA TIBOR

Vízit a beköltözésre váró, egyelőre Pózván működő, nemrégiben önállóvá vált kardiológiai rehabilitációs osztályon. Jobb szélén dr. Nagy Klára osztályvezető főorvos, mellette Joó Anikó EKG-asszisztens, bal szélén Némethné Herczeg Tünde vezető ápoló

Zalaegerszeg (mh) – A magyar állam által biztosított forrásból, mintegy 1,7 milliárd forintból folytatható a Zala Megyei Szent Rafael Kórház februárban leállt beruházása.

A fejleményt Vigh László országgyűlési képviselő jelentette be tegnap sajtótájékoztató keretében a kórház udvarán. Mint elmondta, immár a közlőnyben is megje-

lent, hogy a megyei kórház további fejlesztése zöld utat kapott, s e célra 1,7 milliárd forintot biztosít az állam. Mint ismeretes, 2014-ben uniós forrásból mintegy 5,5 milliárd forintos beruházás indult, amely az infrastruktúra fejlesztését, valamint a Kardiológiai és Szívsebészeti Centrum kialakítását célozta. Az új blokk megépült, a munkálatok mintegy 85 százaléka befejeződött, ám az úgyneve-

zett zöld épület rekonstrukciója félbemaradt, a vállalkozók levonultak. Így azonban a Pózváról beköltöztetni kívánt osztályok – onkológia, pulmonológia, kardiológiai rehabilitáció – nem tudják elfoglalni tervezett helyüket.

Vigh László a fejlesztés befejezésének fontossága mellett érvelve elmondta, az 1023 ágyas kórházban évente 900 ezer ember fordul meg, 40 ezer fekvőbeteget ápolnak,

évente 10 ezer műtéti beavatkozást végeznek el. Mindehhez 1909 dolgozó – köztük 300 orvos és 534 szakdolgozó – nyújt segítséget. A kórházi fejlesztésre eddig is jelentős összegeket fordítottak, az új blokk mintegy 4 milliárdból készült el, kétszer 500 millió forint érkezett műszerekre, illetve 750 milliós új MR készülékkel gazdagodott az intézmény. (Egyebek. Tovább épülhet címmel a 2. oldalon.)

Feljelentették a rendőrségen a sérülést okozó kutya gazdáját

Zalaegerszeg (ag) – Feljelentést tett a megtámadott tacsó gazdája. Mint beszámoltunk róla, szerdán kora este Zalaegerszegen a Bartók Béla utcában nagy testű eb rontott rá kutyájukat sétáltatókra.

Cikkünkre jelentkezett szer-

kesztőségünknel a súlyosan megsérült eb gazdája és kiegészítette a történetet. E szerint 29 éves lánya sétáltatta a család tacsó és csivava kutyáját, ismerős hölgy társaságában, akivel szintén ott volt a tacsója. (Folytatás a 4. oldalon.)

A szoptatást népszerűsítve

VILÁGNAP A gyermekek anyatejes táplálása egészséges

Nagykanizsa (bb) – Az anyatejes táplálást népszerűsítették tegnap a Medgyaszay Házban tartott szoptatás világnapi rendezvényen.

A Magyar Védőnők Egyesülete Nagykanizsai Szakosztálya és az Alapellátási Intézmény szervezésében e témakörben előadásokkal színesített programok várták a szülőket. Mivel *Zoltán Veronika*, *Szilajka Eszter*, *dr. Németh Katalin*, *Tőke Krisztina* és *Vittman Bettina* ebben az évben 315 ezer milliliter anyatejet adott le, elismerést kapott.



FOTÓ: BENEDEK BÁLINT

Stímezné Dr. György Bernadette (balról), az Egészségügyi Alapellátási Intézmény vezetője és Pásztori Edina (jobbról), a Magyar Védőnők Egyesületének kanizsai vezetője dr. Németh Katalinnal



HÉTVÉGE Kiss Ernő, a kedvelt művész, a családjával hét-köznapni életet él **9. OLDAL**



14°
31°

Ma: **GÁSPÁR** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt,
Zala megye!

A bábozás nem csak játék és mese, felkészültséget kíván. Különösen a japán bunraku technika, amelynek tökéletes elsajátítását a Távol-Keleten évtizedekben mérik. A nagy méretű bábokat többben mozgatják, ettől lesz a figurák mozgása kifinomult. A fő játékos irányítja az arc mimikáját (a száj és a szem is életre kel), valamint a jobb kezét; a bal kéz és a lábak mozgatása másokra hárul. Bátor vállalkozás volt tehát a Griff Bábszínházról, hogy a japán segítséggel színre vitt Héttalvó című darabot most újra bemutatta a bunraku ősházájában is. A japánoknak a hírek szerint tetszett az előadás, amelynek megvalósításához a zalai bábosok külön tanulmányozták az autentikus teaszertartást is.

MAGYAR HAJNALKA
magyar.hajnalka@zalaihirnap.hu



Ezüsttel aranyozta be a nyarat

Nagykanizsa (pa) – A múlt évihez hasonlóan, az idén is ezüstéremmel tért haza Erdős Márton a Nemzetközi Informatikai Olimpiáról. A magyar válogatottból a kanizsai fiú szerepelt a legjobban.

A Batthyány Lajos Gimnáziumban idén érettségizett Erdős Márton már rutinos olimpikonnak számít, az idei verseny volt sorrendben a harmadik, amelyiken képviselte az országot. A négyfős magyar

válogatott keretben egyébként Marci volt az egyetlen vidéki, három társa ugyanis jó nevű, patinás fővárosi iskolákból érkezett. (Folytatás „Kazany és Cambridge” címmel a 3. oldalon.)

TUDTA?

Tavaly másfél millió illegális bevándorló érkezett Európába.

NÉPSZAVAZÁS
2016. OKTÓBER 2.

u. és Jákum utcáknál kerül sor.

további képek, információk

zaolap
Zalai Hírlap Online

Lendva megpályázza

A kisebb települések is gondolhatnak nagyot

Lendva (kt) – Európa Kulturális Fővárosa címre pályázik a muravidéki település. Ezzel kapcsolatosan rendezték meg a Lendva és a fiatalok számára című szakmai konferenciát tegnap.

A nemzetközi rendezvényen elkezdődött a 2025-ben megvalósítható projekt előkészítésének időszaka.

A konferencián grazi, pécsi, fiúmei és maribori szakértők adtak elő az európai kulturális fővárosok társadalmi és gazdasági gyakorlatáról, a média szerepéről és a fiatalok lehetőségéről.

seget vezető miniszertől kért segítséget annak júliusi zalai látogatásakor, ennek nyomán született meg a kedvező fordulatot igénylő kormányhatározat. Kiemeltek, a munkálatok folytatásának ütemezése nem a helyi

A zöld épületben már megtörtént a tetőszerkezet rendezése, s a nyílászárókat is kicserélték, ám az érintett osztályok beköltözéséig még bőven akad teendő. Mind Ezek

eszközök kerülnek.

Az 5-6 évvel ezelőtt készült eredeti tervekhez képest némi módosulás várható, az orvosszakma változásai nyomán immár praktikusabb megoldások nyerhetnek teret.

Jövő héten Vadpörkölt fesztivál

(Folytatás az 1. oldalról.)

Balázcz Zoltán szólt továbbá arról is: e program keretében ünneplik az erdélyi Marosvásárhelyen kötött testvérvárosi kapcsolatot húszéves évfordulóját, s pénteken 10.30-kor avatják fel *Farkas Ferenc* Fiatalk című szobrást a Deák téren. Szombaton, folytatta a városvezető, a korábban több, összesen 70 bográcsban főnek majd a vadételek, s most először lesz vadászkiutya felvonulás, továbbá a vadászati tematikához kapcsolódó dívatbemutató is.

Tompa Gábor, a szervező

tott vendég minicseréket és természetet tisztelő ember, vadász és nem vadász, kicsi és nagy egyaránt. A látogatás senki számára nem korlátozott. Idén a Hubertusz mise mellett egy új hangrang felszentelése teszi majd az alkalmat még emlékeztetőbbé. Amúgy a vadász – miként az erdőszomszok, sokszor a nagyvilágtól távol, egyedül végzi a tevékenységét. Amikor más ember munka után este hazajön, ő akkor megy vadlesre, vagy hajnal tájban ő már régmég csak dolgozni indul.

Úgy gondoljuk, egy ilyen vidám, jó hangulatú, de mégis komoly rendezvény jól szolgálja a vadászat és a hozzá kapcsolódó tevékenységek jobb megismerését, ennél fogva elfogadását és tiszteltetését.

Bizom benne, hogy a ter-

– és kongat.

Szidónia-díjat alapítottak

Zalaegerszeg (ahzs) – A múlt csütörtöki megyeszékhelyi nyári színházi előadás után adták át a Kvártélyház és a zalaegerszegi *Szalai házaspár* által, a nemrég elhunyt lányuk emlékére frissen alapított Szidónia-díjat, amelyet elsőként *Hertelendy Atrilla* színművész vehetett át a Padlás előadása előtti percekben. Ez alkalommal rendezői díjban részesült *Szakály Aurél* színművész az elmúlt években nyújtott, „legpezsgőbb” nyári színházi alakításainak elismeréséért. Ezért is nevezték el az alapítók Pezsgő-díjnak. A tervek szerint mindkét ki-tüntetést évente odaítélik az arra érdemes színházi művészeknek.



FOTO: PEZETTA LMBERTO

Az alapítók és a díjazottak: dr. Szalai Zoltán, Hertelendy Atrilla, dr. Szittnyi Borbála, Tompagábor Kornél és Szakály Aurél. A jövőben évente odaítélik majd az elismeréseket